证券代码: 832613 证券简称: 资博股份 主办券商: 申万宏源承销保荐

四川资博农副产品股份有限公司

董事会关于 2024 年度审计报告带与持续经营相关的重大不确定性段 落的无保留意见的专项说明的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、内容概述

中喜会计师事务所(特殊普通合伙)接受四川资博农副产品股份有限公司(以下简称"资博股份")委托,根据注册会计师审计准则对公司 2024 年度财务报表进行了审计,并于 2025 年 4 月 22 日出具了带与持续经营重大不确定性段落的无保留意见的审计报告(报告编码:中喜财审 2025S01108 号)。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的要求,就相关事项说明如下:

二、审计报告中特别段落的内容

如审计报告中"与持续经营相关的重大不确定性"所述:我们提醒财务报表使用者关注,如财务报表附注五、22 所述,资博股份 2024 年度净利润亏损 2,801,980.74 元,截止 2024 年 12 月 31 日,未分配利润总计-11,728,220.03 元。该事项连同财务报表附注所示的其他事项,表明存在可能导致对资博股份持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审计意见。

三、董事会关于审计报告中特别段落寄事项的说明

公司就中喜会计师事务所(特殊普通合伙)对公司2024年度出具带与持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见审计报告的相关事项进行如下说明:

- (一)董事会认为公司就中喜会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2024 年度出具带与持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见审计报告的内容 客观地反映了公司的实际情况。
- (二)鉴于上述原因,资博股份为保证经营稳定,进一步提高自身持续经营能力,拟采取以下措施:
- 1. 调整贸易模式。开展客户分级管理体系建设,终止毛利率低于 1%的业务合作,提高优质订单比例 70%以上,持续开展好现有大宗棉花、玉米、冻虾、生猪业务。
- 2. 一是线上推广,通过微信公众号、抖音、小红书等平台发布白兰地品鉴视频,用户评价等内容,提高品牌曝光度;二是召开线下品鉴会,举办白兰地酒品鉴会,邀请潜在客户、经销商和媒体参加,增强品牌知名度;三是积极参加行业展销会,扩大品牌影响力,寻找潜在买家。
 - 3. 积极主动联系业务拓展市场,有效客户和业务比增幅 10%以上。

四、董事会意见

公司董事会认为:中喜会计师事务所(特殊普通合伙)依据相关情况,本着严格、谨慎的原则,对上述事项出具了带与持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见审计报告,董事会表示理解,该报告客观严谨地反映了公司2024年度财务状况及经营成果。

董事会正组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施,加工积极扩大营业收入,提高盈利水平,积极消除审计报告中所强调事项对公司的影响,切实维护公司及团日股东的利益。

特此说明。

四川资博农副产品股份有限公司 董事会 2025 年 4 月 22 日